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Tallózás a Szarvasi Krónika 22. számában
Iskolatörténet

A szarvasi szakképzés története
Írta és szerkesztette Kohut Andrásné

…Szarvas Község Képviselõ-testüle-
te a felhívásra 1884. január 24-én határo-
zatot hozott az ipariskola megnyitására.  
Megalakították az elsõ felügyelõ bizottsá-
got, létrehozták a tantestületet Mihálfy Jó-
zsef igazgatóval az élen, aki „kifejezést ad 
abbeli örömének, hogy teljesedésbe ment 
ama közös óhajtás, hogy Szarvas város-
ának ipariskolája legyen”.

A megnyílt iskolába 1884/85. tanévben 
229 tanuló iratkozott be egy előkészítő és 
két első osztályba.

(…)
2007. július 1-jétõl a Székely Mihály 

Szakképzõ Iskola fenntartója (ismét) a vá-
ros lett. Egy hónap önállóság után ugyanaz 
történt, mint a megmaradt megyei intéz-
ményeknél. Létrejött Szarvas Város Köz-
oktatási Intézménye a Vajda Péter Gim-
názium, Szakközépiskola és Kollégium, 
Szarvas Város Általános Iskolája és Óvo-
dája valamint a Békés Megyei Székely Mi-
hály Szakképzõ Iskola összevonásával.

Az utolsó önálló tanév adatai (2007. jú-
nius 30.): A tanulók létszáma: 665 fõ, a pe-
dagógusok létszáma: 65 fõ. 

(…)

Igazgatók: Mihálfy József 1884–
1891; Kutlik Endre 1891–1909; Molnár 
János 1909–1928; Jánowszky György 
1928–1939; Rohoska Lajos 1939–1945; 
Tagozatvezetõk az önállóság elveszté-
se után: Gasztonyi József és Sovány Mi-
hály 1955–1971 másodállásban; Koszti Pál 
1971–1975 ; Zvara János 1975–1989; Igaz-
gatók az önállóvá válás után: Koszti Pál 
1989–1999; Kohut Andrásné 1999–2000; 
Koszti Pál 2000–2001; Kohut Andrásné 
2001–2007.

(A teljes tanulmányt a Szarvasi Króni-
ka 22. számának 36–60. oldalán olvashat-
ják.)

Lelkes Pál: A szarvasi tanyai iskolák 
története 12. rész

V. fejezet: A tanyasi iskolák az első vi-
lágháború után

A sors úgy akarta, hogy a 12 felekeze-
ti és a 6 községi iskola tanítója közül 9 ta-
nító a háború véres viharában viszonylag 
egészségesen hazakerüljön, és a sok szen-
vedés után töretlen szívvel és páratlan hi-
vatásszeretettel újra odaálljon a katedra 
mögé, és tovább folytassa áldásos népne-
velői munkáját. (…) A hadviselt tanyasi ta-
nítók közül öten azonban sohasem térhet-
tek vissza otthonukba és iskolájukba, éle-
tüket áldozták a hazáért: Novodomszky 

János, a Skorka-iskola tanítója, Tóth Pál, 
az ószőlői iskola tanítója, Kürtössy József, 
a kondorosi községi iskola tanítója, Hanó 
János, a rózsási községi iskola tanítója és 
Molnár Jenő, az Orosházi úti községi is-
kola tanítója. Emléküket a Szarvasi Álta-
lános Tanítóegyesület azokban az iskolák-
ban, ahol hadba vonulásuk előtt tanítottak, 
emléktáblával örökítette meg.

( …) 
A román megszállás, amely 1919. évi áp-

rilis 28-tól 1920. évi március 2-ig tartott, 
a szarvasi nép legszomorúbb emléke ma-
radt. Botozás, rablás, lopás, megalázta-
tás jellemzik ezt a csaknem egy évig tartó 
szörnyű román uralmat. A román hordák 
esztelen rombolásaikkal nagyon sok kárt 
okoztak a tanyasi iskoláknak is. Több is-
kola felszerelését összetörték, anyaköny-
veit, térképeit összetépték, eltüzelték. Leg-
nagyobb rombolást a Maginyecz-iskolá-
ban végeztek, amelynek még a padjaiból 
is eltüzeltek néhányat, s iratait és könyveit 
szétszórták a Berényi úton.

(A teljes tanulmányrészletet a Szarvasi 
Krónika 22. számának 61-65. oldalán ol-
vashatják. Megvásárolható a helyi köny-
vesboltokban, a Városi Könyvtárban, a 
Tessedik Múzeumban, a Polgármesteri Hi-
vatal portáján és a Debi ABC-ben.) 

Április 25-én A Magyar Divat-és Sporttánc Szövetség által 
megrendezett Magyar Bajnokságán a Babilon TSE ismét nagyon 
jól szerepelt. A legjobb eredmény Parczen Orsolya és Kovács Zsa-
nett duója és Kovács Zsanett szólója volt, ami 3. helyezést jelent. 
Kovács Réka és Gunda Zsuzsanna duója 5. helyezett lett junior 
kategóriában. Junior csoportban 7. helyezés, felnőtt szólókban 8. 
helyezés valamint Kovács Krisztina-Szklenár Anett 16. helyezése 
jelzi még az eredményes felkészülést. A felnőtt duóknak és cso-
portoknak is sikerült a tavalyi évhez képest előrébb lépni. Május 

10-én rendezték 
az utolsó orszá-
gos pontszrező 
versenyt Sze-
geden. Leg-
jobb eredmény 
Kovács Zsa-
nett junior szó-
ló kategoriában 
országos 2. he-
lyezése, junor 
duo kategóriá-
ban 3. helyezés 
Parczen Orsoly 
és Kovács Zsa-
nett révén. Di-
cséret illeti a 
junior duo 5. 

helyezést elért Gunda Zsuzsannát és Bontovics Rékát, a 10. he-
lyezett Pillár Bianka és Pusztai Enikő duót, valamint a 12 helye-
zett Gion Panna és Kovács Krisztina junior duóját. Még csak 1 
évvel ezelőtt kezdték el a Babilon TSE táncosai a versenyezést az 
IDO-nál, és január óta az IFMD-nél. A két táncszövetségnél így 
alaposan kiversenyezték magukat. Az IDO-nál jövő tavasszal le-
het újra versenyezni, az IFMD-nél már ősszel. Mindenkinek gra-
tulálunk az elért eredményekhez, melyek hozzájárultak, hogy a 
Babilon TSE-t az egész országban megismerhették.

Évadzáró eredmények Nyári Tánctábor a 
Babilonnál!

Kedves Szülők és Gyerekek!
Immár 4. éve szervez a Babilon nyári edzőtábort. Most viszont 

a kisebbeknek is lehetőségük van részt venni. A gyermekeknek 
játékos tánctábor, ami tele ötletes, hasznos és szórakoztató prog-
ramokkal. A felnőtteknek és junioroknak pedig a legújabb és 
trendi lépéssorok tanulása, elsajátítása. A táborra eljöhet bárki, 
aki szeret mozogni és szórakozni. Nem feltétel, hogy az iskola 
tagja legyél!

Gyermek tábor:
Július 7-11-ig Hétfőtől –péntekig
Helyszín: A táncterem(Szarvas, Vasút u. 67.), minden nap 9-

16 óráig
Szórakoztató és játékos tánctanulás, készségfejlesztő gyakorla-

tok, vetélkedők, mozgás, természetjárás, fürdés.
Ár: 7000 Ft/fő Tartalmaz: napi 2 étkezést, uzsonna, ebéd, jég-

krém délután, uszoda belépőjegyet és egyéb kellékeket a gyakor-
latokhoz. Két részletben is lehet fi zetni, az elsőt június 2-ig. Min. 
10 fő esetén indul.

Junior és felnőtt edzőtábor
Július 17-18-19-21-22-ig
Helyszín Petőfi  u. Sportcsarnok, de a táncteremben (Szarvas, 

Vasút u. 67.) is leszünk. Minden nap: 9-16 óráig. Minden nap szó-
rakoztató és hasznos lesz! Új lépéssorok, street-jazz, hip-hop, ak-
robatika, lépéstechnikák és fürdés a nap végén. Mozgás ezerrel! 
Meghívott, elismert edzők is lesznek! A versenyzőknek ajánlott, 
mivel a lépéssorok már a új koreográfi ák alapja lesz!

Ár: 7000 Ft/ fő, ami, ebédet is tartalmaz! 30 fő esetén indul el! 
Két részletben is lehet fi zetni, az elsőt június 2-ig.

Bővebb információ: 06-30-440-9908 Kovács Krisztina edzőnél.

Jelentkezési lapokat a táncteremben lehet kérni! 
Szarvas, Vasút u. 67.

Minden ami mozgás és Hip-hop!!!!


